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up-datenschutz Leistungsbeschreibung 
 

Externer Datenschutzbeauftragter 

Unser assoziierter Anwalt mit viel Know-how in der Heilmittelbranche ist Dein 

externer Datenschutzbeauftragter. 

 

Bestellungsurkunde 

Deinen Nachweis für die Bestellung eines Datenschutzbeauftragten erhältst Du 

in Form einer Urkunde, die Du bei der Datenschutzbehörde einreichen und als 

Aushang in der Praxis nutzen kannst. 

 

Bearbeitung von externen Datenschutzanfragen 

Alle offiziellen Fragen, die Patientinnen und Patienten, Krankenkassen, 

Behörden und andere Betroffene an Praxen zum Datenschutz stellen, 

beantwortet Dein Datenschutzbeauftragter. 

 

Datenschutzschulungen für das gesamte Praxisteam 

Mit den berufsspezifischen E-Learnings des Datenschutzpakets stellst Du die 

angemessene Schulung Deiner Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sicher. 

 

Umfangreiches Datenschutzhandbuch 

Das Handbuch enthält für Therapiepraxen notwendige Informationen rund um 

das Thema Datenschutz. Es ist als Nachschlagewerk und Vorbereitung für das 

Verfahrensverzeichnis nutzbar, enthält Mustervorlagen und gibt gleichzeitig 

konkrete Tipps für die Umsetzung in Heilmittelpraxen. 

 

Schnelles Verarbeitungsverzeichnis 

Das von der DSGVO vorgesehene Verfahrensverzeichnis kannst Du mit den 

Mustern und Vorlagen schnell und einfach umsetzen. 

 

Vorbereitete TOMs 

Die Aufstellung zu den „Technischen und Organisatorischen Maßnahmen“ 

(TOM) ist vorbereitet und kann kinderleicht an Deine Praxis angepasst werden. 

 

  



 

Ein Angebot der Buchner & Partner GmbH 

Zum Kesselort 53, 24149 Kiel · Telefon: 0800 5999666 · info@buchner.de · www.buchner.de 

Stand der Leistungsbeschreibung: 01.02.2026 

 

Jährlicher Datenschutz-Checkup 

Der Status und Fortschritt des Datenschutzes in Deiner Praxis wird per Telefon 

/ Videocall und mithilfe von Checklisten gemeinsam überprüft. 

 

Datenschutz-Newsletter 

Aktuelle Informationen und Tipps zur Umsetzung helfen Dir, den Datenschutz 

in Deiner Praxis sicher umzusetzen. 

 

Antworten auf interne Datenschutzfragen 

Der Datenschutzbeauftragte und die -hotline beantworten grundlegende 

Fragen Deines Praxisteams zum Umgang mit der DSGVO. 

 
Antworten auf Deine Praxisfragen 

Unsere Expertinnen und Experten von der up-plus Hotline kümmern sich 

persönlich um Deine Fragen und liefern Dir Antworten zu allen Praxisthemen, 

zu Absetzungen, Kürzungen, Führung, Praxismanagement usw. Du erreichst 

sie telefonisch, per Chat oder E-Mail. 

 

Umfangreiche Wissensdatenbank 

Du kannst 24/7 auf die Wissensdatenbank praxisfragen.de zugreifen und 

schnell selbst Antworten auf Deine Fragen finden. Du erhältst sofort nutzbare 

Lösungen, rechtssichere Informationen, praxisnahe Anleitungen und nützliche 

Tipps rund um Therapie, Organisation und Praxisführung. Keine Antwort 

gefunden? Dann stelle uns Deine Frage im Chat. Unsere Expertinnen und 

Experten helfen Dir dann weiter. 

 

Gelbe Karte für Prüfung von GKV-Absetzungen 

Absetzungen durch die GKV sind oft unrechtmäßig und können in vielen Fällen 

abgewendet werden. Du schickst sie uns einfach. Wir prüfen sie und helfen Dir 

dabei, unrechtmäßigen Kürzungen und Absetzungen erfolgreich zu 

widersprechen, damit Du Dein Geld bekommst. 

 

Sonderkonditionen für exklusive Veranstaltungen 

Für besondere Events und Fortbildungen erhältst Du vergünstigte 

Sonderkonditionen. 

https://www.praxisfragen.de/
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Rote Karte für Prüfung von PKV-Kürzungen 

Mit unserer Unterstützung zeigen Deine Patientinnen und Patienten den 

privaten Krankenkassen bei Kürzungen die Rote Karte. Wir prüfen sie auf 

Richtigkeit und helfen dabei, gegen unrechtmäßige Kürzungen vorzugehen. 

Weitere Infos gibt es auf privatpreise.de. 

 

Praxisvorlagen zum Download 

Auf unserer Website buchner.de hast Du Zugriff auf jede Menge 

Praxisvorlagen, die den Alltag leichter machen. Zum Beispiel Musterverträge, 

Kalkulationstools und Widerspruchsvorlagen. 

 

QM-Handbuch für mehr Praxisklarheit 

Das QM-Handbuch ist die Vorlage für das Qualitätsmanagement in Deiner 

Praxis. Damit strukturierst Du mit links Deine Praxisabläufe klar und erfüllst 

gesetzliche Anforderungen sicher. Mit diesem Werkzeug stellst Du die 

Organisation Deiner Praxis auf stabile Beine. 

 

Google-Bewertung beanstanden 

Google-, Jameda- und Kununu-Bewertungen sind oft ausschlaggebend dafür, 

für welche Praxis sich Patientinnen und Patienten oder potenzielle Fachkräfte 

entscheiden. Wenn Du eine schlechte oder falsche Bewertung erhalten hast, 

berät Dich unser Fachanwalt, was Du tun kannst.  

Seine weitere Unterstützung bei der Beanstandung gegenüber der Plattform 

erhältst Du zum Sonderpreis von 99,- Euro.  

 

Magazin up-unternehmen praxis: Print und online 

10x im Jahr landet das Branchenmagazin up-unternehmen praxis in Deinem 

Briefkasten. Zusätzlich hast Du online unter up-aktuell.de Zugriff auf weitere 

Artikel und aktuelle Meldungen und in der up-App auf das E-Paper, interaktive 

Formate, Videos und mehr. So bist Du über die Entwicklungen in Branche, 

Berufs- und Gesundheitspolitik auf dem Laufenden und erhältst Tipps für 

Praxis- und Therapiemanagement. Und in der Stellen- und Praxisbörse kannst 

Du Stellenanzeigen und Anzeigen für Praxisverkäufe aufgeben. 

 

https://www.privatpreise.de/
https://www.buchner.de/
http://up-aktuell.de/

